From: Togop Muxainnos

Sent: Wednesday, September 23, 2020 10:17 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha BHMMaHuMeTo Ha gou. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CToMYHa 0bLWMHA

OTnpaBaAM Bb3parkeHUs No GpopmaTa, CbAbPKAHMETO U MOTUBMUTE 32 MPUEMAHETO Ha ,,[Tpoekm
Ha Hapedba 3a npuem Ha deya 8 0b6UWUHCKUME camocmosmesiHu 0emcKu Acau, 0emcKu epaduHu U 8
nodzomeumesiHume 2pynu 8 0bWUHCKUMe y4unuwa Ha mepumopuama Ha Cmonu4yHa obwuHa” (3a
KpaTKoCT ,,HoBaTa Hapeaba“)

OTHOCHO dopmara:
HosaTa Hapeaba ce oTamMyaBsa oT gelcTBaliarta no:

o [lpemaHeTo Ha HoB 4.3, aasaw, geduHmumna Ha CAA;

o [IpemecTBaHeTo Ha Yn.11 B pasgen npoueaypu M NOCTaBAHETO My B an.l Ha un. 13;

® /I3yncTBaHe Ha HAKOM TEPMUHOIOTMYHN HETOUYHOCTU U

® /I3MUCNAHETO Ha HOBM, TPETU Nopes, NPOMEHU B KpUTEPUUTE 3a KaHANAATCTBaHE
(un. 18).

3a TO/IKOBA HE3HAYUTENHM nonpaBKK € HaMb/IHO Heob0oCHOBaHO Aa 6'bﬂ,e npueTa HoBa
Hapep,6a, BMeCTO Aa 6'b[],e penakTnpaHa CtapaTta — Taka Ce OCUrypAasa no—p,o6pa npocnegunmocTt U
nperneaHoCT Ha NPpoMeHNUTE U NPU HYXX4a Ha €BEeHTYa/IHaTa MOTUBALLMA 3a U3BBPLUBAHETO UM.

Pasbupa ce, Korato B egHa Hapenba B NPOAb/KEHUE HA TPU FOAUHU Ce U3BBbPLUBAT cepusn
OT NonNpaBKu, rofiIAMa YacT OT KOUTo (Hanpumep Te3un B 4. 18) ca Npon3Bo/HM, TOBa OCBEH
06eKTMBHUTE 06CTOATENCTBA, NOKa3Ba M NbPBMYHATA OPMANYECKE U eKCNepTHa HEMOLLL Ha
cbCcTaBuTenute w. Mpeasua nmMncata Ha 060CHOBKA 3aLL,0 e HeobxoAMMa HOBA, a He peaaKkuma Ha
cTapaTta Hapeaba, MMeHHO B NOCNeAHOTO OTKPUBaMe OCHOBHaTa MOTUBALIMA 33 TO3M aKT.

OTHOCHO CbAbprKaHUNeTo:

OcCHOBHa CblecTBEHA pa3/vka MeXay AeMcTBalaTa M HoBaTa Hapeaba e nopegHaTa NPoMAHa
Ha KpuTepuute B un. 18.

© MHOrOKpaTHO € AUCKYTUPAHO 4311 HOBUAT Kputepnii 1 e ANCKPMMUHALMOHEH.

OueBMAHO €, Ye BCEKM, NNaLlaLL, AaHBLUMTE CU KbM HacToALmMa momeHT B Codua, cneasa Aa
MMa eHaKbB A0CTbMN 40 COUMANHUTE YCYrK, NpeanaraHu B TO3M MOMEHT OT obLMHaTa.

B nonbaHeHMe, CPOKBT HA NpMeTaTa yceaHaNocCT € NPOM3BOJIEH KATO He e HanpaBeH aHaAu3 3a
Herosua nsbop. Mo cblecTBo, HAMa HUKaKBa MOTUBALMA 3aLLl0 3@ MaKcMMmaaeH 6poii TOUYKM No TO3M
KpUTEPUI He ce M3MCKBA ycegHanocT noseye ot 5, 10 uaum 20 roamHn nam gopm nocelasaHe Ha O3
Ha TepuTopuATa Ha Codus Ha NOHe eanH OT poguTenuTe.

OcBeH TOBa BbBEKAAHETO Ha TO3U KPUTEpPUIA yBeIMYaBa 6pos Ha U3UCKBAHUTE AOKYMEHTH 3a
KaHAWAaTCTBaHe.
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e OTnagaHeTo Ha KpuTepuin 5 ([leme, koemo nocew,aea 06UUHCKA CAMOCMOoAMenHa 0emcKa
ACNa unu YyacmHa 0emcka sacna, peaucmpupada om CP3U Ha mepumopusama Ha CmosauYHa obuwuHa
Hali-manko 6 meceya npeou 3anuceaHe —(noay4asa) 1 m.), Ho 3anassaHeTo Ha yn. 14 an. 11
(npeguwHa an.10) (Jeme, koemo nocewyasa AcaeHa epyna 8 0emcKa epaduHa, moxice 0a
KaHOudamcmaea 3a r0-20/4Md 8b3pacmosad 2pyrnd 8 Cblama 0emcKa 2paduHa.) e HeoboCHOBaHO,
HeNornyHo N BepoATHO ANCKPUMUHAUNOHHO.

B pelicTBawata Hapeaba MMa sicHa IoTMKa: Aela, BeAHbXK NonagHanu B cuctemarta Ha
npeayyYnnnuLHoTo obpasoBaHuMe, ciedBa Aa MMaT NPeaMMCTBO B KaHANAATCTBAHETO 3a
npoAb/irKaBaHe B Ta3n cuctema. Cpeg rpynute moTmeM ca: (1) ncMxonorMyeckun — geuarta Beye ca yact
OT onpeAeneH coLnymM, OTKbCBAHETO OT KOMTO 61 MMaio HebnaronpuaTHU nocaeauum 3a Tax, u (2)
COUMaNHM — pOAUTENINTE Ha TE3WN AeLa BEPOATHO Ca Ce 3aBbpPHA/IM Ha paboTa, KaTo NocnenBallLo
OTKbCBaHe 3a OTI/eKAaHe Ha AeTe, u3nagHaso OT CUCTEMATA, B NOBEYETO C/lyyau He e
pernameHTMpPaHoO 3aKOHOBO.

BepoaTHO MMa norvKka ciief 3aBbplUBaHe Ha ,Kypca“ oT AcsieHuTe rpynu, BCUYKM geua Aa
KaHAMAOAaTCTBaT OTHOBO C MAEATa, Ye TOBA MOXKe b1 e cnpaBeaIMBo ,,HOBO pasgaBaHe” Ha
HeaoCTaTbYyHMTE MecTa B AEeTCKUTE rpaanHN. Ho B TaKbB C/lyyali 3By4M e4HAKBO ,,CNpaBeanBo” un
KaHAMAOATCTBAHETO C/le[ BCAKa rpafMHCKa rpyna 1 caen nbpBea Ac/ieHa rpyna.

3a pa3nunKa OT TOBa, OTNAAaHeTo Ha Kputepuii 5, Ho 3anassaHeTo Ha 4n.14 an.11 (npeauiiHa
an. 10) e HanbAHO HEOBOCHOBAHO M UMa HeraTuBeH edeKT BbPXYy Bb3MOXKHO Hal-ronam 6poii geua!

OT efHa CTpaHa ca oHenpaBAaHW HEKAACUMpPANUTE Ce B ACIEHUTE FPYNKU - OTBAPS Ce NO-Masika
Bb3MOXHOCT 33 K/lacupaHe, 3awoTo mectata B 013 ca MHOro No-masiko, OTKOJIKOTO aKO Ce NPUIOKMU
paBHonpaseH Kputepuin. OT gpyra cTpaHa ca oHenpasAaHun u Knacupanute 8 CAA, KouTo ca
nonagHanun tam, a He 8 O/13 nopaan aaMUHUCTPATUBHU U APXUTEKTYPHO-NNAHNPOBBYHMN
cbobparkeHus.

OTHOCHO MOTUBMTE 3a MPMEeMaHeTo Ha HoBaTa Hapeaba:

MocTaBeHM ca LLen, KOMTO KaTErOPMYHO Ce pa3MMHaBaT ¢ 0bLLecTBEHNA AHEBEH pea.
Hsama HMKaKBa npuynHa Ob6LWmMHaATa NPUBUAETMPOBAHO A3 NPEeAO0CTaBsA COLUANHU YCAYIU Ha efHM
CBOM AaHBKOMAATUM U Aa ANCKPUMUMHMPA Apyrv. Jebeno nckam ga nogyepras, ye BbNpeKu ve
cbM nocewasan O[3, yumnuue n yHmusepcuteT B Coduma n pecnekTMBHO BesmepHOTO
yBe/IM4YaBaHe Ha yceHaN0CTTa € B MO /IMYEH MHTEpPEC, Ta3n NAeA KaTeropuyHoO NPOTUBOPEYUN HA
efleMeHTapHaTa cnpasesMBOCT.

B MOTMBMTE NINMNCBAT KaKBUTO M Aa e aHanusu. Pasbupa ce, KoraTo c HoBaTa Hapeaba no
CbLLECTBO Ce MPENMCBA AEMCTBALLATA U He ce peLlaBaT HUKaKBY Npobaemu, ,,3a npusaazaHe Ha
Hapedbama He ce usuckea 0onvaHUMeneH pecypc”, Ho ToBa camo no cebe cu He e MOTUBALMSA
3a HeMHOTO NpunaraHe.

BbnpeKkn HeageKkBaTHO NOCTaBeHMUTE Liean, HoBaTa Hapep,6a He ycnABa Aa yA0B/eTBOPU
A0PU TAX — AEKNAPATUBHOTO TBbpPAEHUE, HE OYaKBaH PE3YNTAT OT HOBATA Hapep,6a e:

»YrecHasaHe Ha podumenume npu npedcmassHe Ha OOKyMeHmMuU, 00OKA38aWU Kpumepuu
3a npuem”

€ B PA3KO NPOTUBOPEUMNE C USUCKBAHETO Ha HOBM AOKYMEHTU NO Kputepuid 1 ot un. 18.
Helwo noBeve, 4OKaTO B HacToALWaTa Hapeaba MMa caMo eHO BbHLIHO (M3BbH Npeaena Ha
CEMENCTBOTO) /IMLLE, OT KOETO Ce M3UCKBa AOKYMEHT — paboTogaTtens, To B HoBaTa Hapeaba
OCBEH TOBA Ce M3MCKBA N JIOKYMEHT OT 06LLMHaTa, KOMTO BEPOATHO LLLe Ce M3KapBa ABYTaKTOBO —



efHo nocelleHue 3a monba 3a u3gasaHe Ha ,,ydocmosepeHue 3a NPOMeHU HA MOCMOAHEH
adpec...“ n eAHO NocelleHne 3a HeroBoTO NOJlyYaBaHe.

B 3akntoyeHune:

HoBaTa Hapeaba He e no-ao6pa, He pelwaBa No-a4obpe HUTO eauH npobaem, He e no-
MaNKo ANCKPUMUHMPALLA U He 0baeKYyaBa aAMUHUCTPATMBHATa TEXECT B CpaBHeHUe C
AencreallaTa.

MNpenopbku:
BmecTo npuemaHe Ha HoBa Hapeaba cnesBa Aa ce pefakTupa AelcTBallaTa.

Kputepuute 3a KnacmpaHe aa He 6bAaT NPOMEHAHN NPOU3BOJIHO NPeAun BCAKO KaacupaHe,
a Npwv Hy»KAa, ToBa Aa ce npasu Ha 6a3aTa Ha UCTMHCKKM NPodecnoHaHK aHaAn3mn Ha
Bb3AENCTBUETO, a HE Ha AeKNapUpPaHN HEBEPHN MOTUBM.

O6wMHaTa 43 U3ACHW LLeINTE U CMUCDHA Ha NPeAOCTaBAHUTE OT HeA COLMAJTHU YCAYTU U
Ob6uwmHaTa 43 U3MN0/13Ba LUMPOK KPbr OT EKCNepPTN NPU CbCTaBAHETO Ha CTPaTErmyeckunTe cu
OOKYMEHTU 1 Hapeaoum.

C yBaxkeHue 1. ac. apx. a-p Togop Muxaiinos



